

## INFORME DE GERENTE POR EL PERÍODO ECONÓMICO 2016

A los Señores Accionistas de:

FEGOAUTO S.A.

Ciudad

De mis consideraciones:

Mediante el presente cúmplome presentar a los Señores Accionistas el informe de actividades concernientes al año 2016.

Cabe acotar que las mismas se han desarrollado dentro de un marco de cordialidad con el personal que ha presentado su colaboración para conseguir los objetivos propuestos, ya que el apoyo de los mismos ha sido de vital importancia para la Empresa.

Cabe también mencionar que la Compañía ha dado cumplimiento estricto con los entes de Control tales como el Servicio de Rentas Internas, la Superintendencia de Compañías, la Inspectoría de Trabajo, y el Instituto de Seguridad Social.

Los resultados obtenidos en el año 2016 son los siguientes:

1. La empresa ha generado ventas netas por el valor de US \$ 2.782.279,44, obteniendo una disminución de US \$ 1.242.755,81 con respecto al año 2015, que en porcentajes representa el 30.88%.
2. El costo de las ventas de los productos vendidos ascienden a US \$1.795.852,37 en porcentaje representa el 64.55% sobre las ventas.
3. La utilidad bruta en ventas generada por la Compañía asciende a US \$ 984.951,92 que representa el 35.42% sobre las ventas.
4. Los gastos operacionales en los que ha incurrido la Empresa en el periodo 2016 suman US \$ 849.825,96, los mismos que representan el 30.56% sobre las ventas.
5. También la compañía ha incurrido en un egreso no operacional de US \$ 3.640,43 y un ingreso no operacional de US \$ 19.179,29.

Por todo lo manifestado en los numerales del 1 al 5, la Empresa ha generado una utilidad líquida de US \$ 152.139,97 que representan el 5,43% sobre las ventas, utilidad de la cual se deberá pagar el 15% de participación empleados, el 22% de Impuesto a la Renta.

En cuanto a los activos de la compañía cabe acotar que los mismos han tenido un decremento de US \$ 110.495,31, básicamente este decremento se dan en los rubros de Inventarios.

Los pasivos de la Empresa han disminuido en US \$206.004,76 básicamente esta disminución se da en el pasivo corriente ya que se han procedido a cancelar obligaciones con proveedores, razón por la cual este rubro se ve disminuido en US \$ 37.445,40 con relación a Diciembre del año 2015 y debido a la disminución de las ventas se ve afectado los rubros 15% participación de empleados teniendo una disminución de 78.912,87 y el rubro de impuesto a la renta por pagar con una disminución de 91.369,01.

La compañía mantiene una provisión para incobrables de cartera por el valor de US \$ 80.631,81, razón por la cual la Empresa se encuentra cubierta de probables incobrabilidades de la cartera.

Esperando que el año 2017, sea un año de crecimiento y de expansión en el mercado, y, de cumplimiento de metas propuestas, dejo un constante agradecimiento a los señores Accionistas por la confianza depositada en mí persona para el manejo de la Compañía, así como también a los empleados, los mismos que son colaboradores directos para el logro de las metas y objetivos propuestos.

Cuenca, 24 de Abril del 2017



Fernando González Cordero  
GERENTE  
FEGOAUTO S.A.